

竞技



邹市明武博会获拳击首金 9月2日,2010年北京首届武搏运动会拳击比赛在奥体中心继续进行,在男子49公斤级决赛中,北京奥运会冠军邹市明表现强势,没有给对手任何机会,以7:1大胜塔吉克斯坦选手萨夫维丁,获得金牌,这也是中国队在拳击项目上获得的首枚金牌。



体坛播报

郑洁吞蛋惨遭横扫

星报讯(杨扬) 9月2日,美国网球公开赛进入了第三个比赛日,在一场女单第二轮的争夺中,前世界第一的塞尔维亚美女伊万诺维奇发挥出色,仅耗时56分钟就以6:3、6:0直落两盘横扫21号种子郑洁,率先晋级第三轮。

郑智掌掴禁赛四场

星报讯(许梅) 9月2日,中国足协正式公布了对郑智的处罚:停赛4场,罚款两万。

据足协官方表态,在8月25日中甲联赛第十八轮广州恒大足球队与成都谢菲联的比赛中,根据比赛监督、裁判员报告和陈述,当事双方运动员陈述以及录像、图片等资料,在比赛进行到第62分钟时,广州恒大队28号运动员郑智与成都谢菲联足球俱乐部队37号外援布兰登发生暴力行为,造成不良影响。

国米排名独居榜首

星报讯(陈宏) 9月2日,国际足球历史和统计联合会公布了最新一期的世界俱乐部排名,上赛季的欧冠冠军国际米兰以293分独居榜首,上月与国米并列榜首的巴萨跌至第二,拜仁慕尼黑位列第三,4-10名的分别是切尔西、利物浦、安德莱赫特、马竞、不莱梅、大学生和巴西国际。中国排名最高的是北京国安,排在第306位。

江淮体育

杨盼盼武博会摘铜

星报讯(记者 江锐) 2010年北京首届武博会正在北京进行,继女子散打选手王贵贤夺得金牌后,安徽小将杨盼盼也在女子摔跤63公斤级比赛中夺得1枚铜牌。

“90后”小将杨盼盼今年在安徽省黄山进行的世界青年摔跤锦标赛决赛中击败日本选手佐藤获得冠军。本次比赛,她代表中国队参赛,不过在第一天的首轮比赛中,没能顶住压力,在与日本名将工藤佳代子的比赛,尽管表现非常顽强,但最终还是以2:3不敌对手。接下来在争夺铜牌的比赛中,杨盼盼以20力擒一名加拿大选手,将铜牌收入囊中。

刘鹏等出席四体会表彰大会 本报荣获四体会活动组织奖

昨日下午,第四届全国体育大会承办和参赛工作总结表彰大会在合肥稻香楼宾馆隆重召开。国家体育总局局长刘鹏,省委、省政府领导出席了会议。本报获得“活动组织奖”,是唯一一家荣获该奖的省级都市报。 记者 张华玮

永载体育史册的改革

第四届全国体育大会于5月16日至26日在安徽合肥举行。约3万名运动员参加了此次盛会。有200多家媒体、近千名记者对大会盛况进行了报道。此次,安徽省、合肥市创新大会载体,运用了“赛、展、论、游”的全新模式,淡化金牌,星民互动,率先迈开了体育改革的大步。这些举措受到了全国乃至世界的广泛关注,并获得一致好评。刘鹏局长表示,安徽省曾打响了农村改革的第一枪,如今又打响了体育赛事改革、全民健身的第一枪,四体会这浓墨重彩的一笔,必将永载

中国体育史册。

荣光无限的大会

四体会无论是赛场上奋力拼搏的运动员,抑或是积极配合组委会、默默贡献的各单位,又或是在大会举行期间任劳任怨的志愿者,都受到了表彰、获得了奖励。我省代表团也在四体会上取得了巨大突破,获得47个一等奖、83个二等奖、75个三等奖,我省代表团还获得体育道德风尚奖。本报作为我省唯一一家荣获安徽省人民政府颁发的“活动组织奖”的省级都市报,昨天也在会上受到了表彰。

今晚战伊朗 国足要强攻

今晚19:35,国足将在郑州航海体育场迎战来访的亚洲劲旅伊朗队。尽管伊朗队前天已经杀抵郑州,但是主教练高洪波似乎并不避讳,还是在众目睽睽之下,摆出了全套主力阵容。不出意外,这套阵容也将成为国家队在中伊之战上的首发阵容。

杨旭担纲进攻单箭头

与此前中国队在南宁与巴林队的比赛相比,中伊之战的首发阵容并不会作太大的调整。在锋线上,郜林将缺席中国队与伊朗队的比赛,杨旭将顶替他的位置出任主力前锋。这也是杨旭第二次作为主力前锋出现在高家军的首发阵容当中,此前亚洲杯预选赛中国

队客场与越南队的比赛,杨旭曾经司职首发,并且有着不俗的表现,打进一球,而且在门前多次制造杀机。中场如果不出意外,应该不会有任何调整,于海、杨昊、赵旭日、邓卓翔和闫相闯从左到右一字排开。冯潇霆周二晚上飞抵郑州,这是东亚四强赛之后,小冯首次与杜威搭档司职中后卫。

高洪波打造强攻秘笈

在亚洲范围内,伊朗队素来以作风硬朗打法凶悍而著称,不过面对这样一个对手,高洪波似乎并没有调整训练计划的意思。国家队抵达郑州之后的三堂训练课,进攻套路演练都成为了唯一的重点。

国家队的训练则重点强化了远距离射门。国足队员分成四组,在30米左右的狭小范围内进行对抗,高洪波要求

队员在获得射门机会的情况下,一定不要过于犹豫,果断起脚射门,另外,门前包抄队员要注意射门路线,随时准备插上补射。

“这个技战术演练肯定是有针对性的”,一名队员在接受采访时告诉记者:“去年我们曾经1:0战胜伊朗,当时靠的就是郜林的一脚补射。而且航海体育场草皮条件一般,估计高指导可能也是考虑到了这一层,希望通过强化远射能力,来寻找一些得分机会。”

裁判就得有裁判的样

记者 张华玮

当足球暴力一次次疯狂上演,横扫中超、中甲、中乙甚至女子联赛时,许多专家开始宣扬“中国足球由黑金时代大步迈向暴力时代,已经到了崩溃的边缘”。中国足球的暴力倾向,源于球迷的信任缺失,不相信公平和正义,不相信明天会更好。这是一种可悲,却也是一种希望。至少,还有那么多人在关注着中国足球,在这些人的内心深处,无论是爱,抑或是恨,都

还有中国足球的栖身之地。这就给中国足球改变形象留有了余地。

裁判,是足球场上不可或缺的仲裁者,是公平正义的守卫军,他们也常常是疯狂、暴力的导火索。有人说中国足球裁判正处在最危险的时刻,我想说现在正是中国裁判自我救赎的最佳时机。原金哨陆俊等人的银铛入狱,已经彻底激发中国球迷的“黑哨情结”。现在裁判的一丝疏忽,就会彻底

点燃球迷心中的怒火。如若裁判再徘徊不定,更会成为球员和球迷共同的敌人!

中国足球裁判确实水平一般,但硬件设施较差、心理素质不高,也是无法逃避的症结。如今,高科技产品即将辅佐中国裁判,他们也该好好拿出点裁判的样子,承担起重建球迷信任的重担,把每一哨吹得果决点,把每一哨都吹得有理有据!要知道裁判吹哨,不怕吹错,只怕胡吹、找平衡!



由百脑汇合肥店主办的百脑汇第三届“NVIDIA 七彩虹”杯街舞大赛报名工作已全面展开。即日起,只要你爱好街舞,乐于展示自我,即可免费报名参加!报名截止时间为9月28日,报名地点为百脑汇二楼会员中心和各合作街舞社团。据了解,本

百脑汇街舞大赛火热报名 各路高手摩拳擦掌

次大赛得到NVIDIA、七彩虹、安徽体育总局健美操协会、街舞培训基地、安徽沙尘暴文化传播有限公司等众多商家和专业单位全力支持。

本届大赛以流行街舞为主,设斗舞类五个奖项,分别为Breakin组、Hiphop组、Lockin组、Poppin组、Girlstyle组,街舞爱好者可自由报名参赛或街舞社团推荐参

加。大赛将由专业评委综合评分,分为海选、晋级赛、决赛三个阶段最终决出获胜选手,亚军名将可分别获得1500元、1000元的现金奖励。

本届街舞大赛决赛将在国庆期间于百脑汇外广场盛大举行。(管荣)